

12:00 快报记者 陶维洲为你报道

出租车亮“SOS”，是呼救吗

南京警方:几乎每天都有,基本都是误操作
网友担心:求救信号别变成“狼来了”

前天傍晚5点40分左右,有市民在苜蓿园大街高架上发现,一辆出租车车灯显示“SOS”,她犹豫了一会儿,选择了报警。

几乎每天都有人看到“SOS”就报警

那么,那辆出租车究竟发生了什么事呢?昨天,记者向南京市公安局治安巡逻管理警察支队(公交治安分局)咨询,该支队的警官告诉记者,完全是虚惊一场,出租车上发出“SOS”信号是的哥误操作所致。

“这样的报警我们几乎每天都能接到。”安检官说,由于“SOS”报警装置不是警方要求出租车安装的,所以具体造成此类事件出现的原因他并不清楚,但对于这样的警情他们每次还是会认真对待。“真正的是的哥

主动打开“SOS”的情况比较少,不到十分之一,很多都是误操作所致。”

网友:别让“SOS”变成“狼来了”

记者从南京市客管处获悉,这一“SOS”求救系统不仅出租车上有,在部分公交车上也一样安装了。

但是,记者在网上搜索发现,这一系统安装后,因误操作而导致的“乌龙”事件屡屡发生。一般来说都是市民看到“SOS”信号后报警,经过民警核实证明是虚惊一场,不会造成多大影响,但有时也会出现大的误会。

去年10月份,一辆“鼓扬线”公交车车头上方的电子显示屏出现“SOS”求救信号,许多市民看到后纷纷报警。当时南京警方出动了4辆警车对公交车进行堵截,结果发现是由于驾驶员的包压到了“SOS”开关导致的。

公交车、出租车屡屡出现的“SOS”乌龙事件,在网络上引起了热议。有网友担心,过于频繁的此类失误会让市民见怪不怪,就像“狼来了”一样,到时真出现了紧急情况反而没有人报警了。

客管部门:正想办法解决这一尴尬

“实际上,我们也知道这一问题的存在,但一直没有研究出好的解决办法。”南京市客运管理处出租车管理科翟伟科长告

诉记者,出租车发生“SOS”误操作有一定客观原因。一方面有系统故障方面的原因,另一方面则是“SOS”开关安装位置的局限。

翟伟介绍,“SOS”开关一定要在比较隐蔽且便于触碰到的地方,而驾驶室的空间是有限的,装在哪里都有可能不小心碰到。“我们这套求救系统有个后台,一般出租车司机打开‘SOS’后,后台能够看到,但核实是否真的出事,再到提醒司机关掉信号还有一个过程,这也是造成误会产生原因之一。”“我们会加强后台的监控以及研究开关的安装位置等等。”翟伟说,希望市民予以谅解。

安检官则表示,市民不要因为此类事件而选择视而不见,在看到出租车、公交车打出“SOS”信号后,还是应该伸出援助之手,或及时拨打110报警电话,“不怕一万,就怕万一。”

16:00 快报记者 田雪亭为你报道

报名想抓贼的 一半是女生

地铁“婉拒”:还是交给爷们儿吧!

后续报道 地铁公安招聘反扒 个子太高不要

“真的不要女生吗?好可惜。”昨天,地铁警方发布招聘反扒队员的信息后,引发了网友和市民的关注,不少女性都对这一工作表现出了浓厚的兴趣。但是,地铁警方通过微博“婉拒”了女性应聘的请求。

“要女生不?”11月24日晚上,网友“黑眼圈到下巴”@给“南京地铁公安施Sir”。对此,“南京地铁公安施Sir”回复该网友,“美眉以巾帼不让须眉的勇气和豪情,踊跃报名应聘地铁公安反扒队员,在此谢过。因为反扒工作对于工作时段和工作强

度有特殊的要求,抓贼的事情还是交给我们爷们儿来干吧!”之后,该网友再次表示,“特殊情况可以让女生去做嘛,小偷也有女的嘛。”

记者获悉,发布招聘消息后,女性报名人数尤为突出,已经占据了目前报名及咨询人员的半壁江山。据悉,报名人员在咨询的同时,也提出了很好的建议。有网友对于招聘审核提出了更为谨慎的建议:为避免小偷的卧底进入反扒队员的序列,警方须严格审查。

警方表示,目前反扒队员暂不对女性开放,希望市民谅解。但希望市民和网友继续提供建议,并监督警方工作。

报名咨询

联系人:
胡警官
13952049517、84426031
杜警官
13770691955、84426042
微博:“@南京市公安局地铁分局”、“@南京地铁公安施Sir”



颈椎 腰椎 膝关节病北京协和专家治一个笑一个

冬季送温暖、健康冬季行 厂家郑重承诺:心存顾虑患者可先使用一周如不满意退药退款!

在云南临保地区,都知道国内著名骨科权威专家侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专门针对骨科顽症引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,病情如何复杂,找到他,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃针打针手术。

“仙草活骨膏”不能保治百病,绝妙配方专门针对久治不愈的骨科顽疾,由于富含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,失水萎缩,体积变小,直至恢复正常,从而解除了对神经和椎管的压力,不少患者24小时见效,多数患者2-4个周期康复,不怕重,越重效果越快,愈后不会复发,手术失败者也有康复的希望...

浦口王先生患腰4-5椎间盘突出(膨出)椎管狭窄、增生滑脱、腰疼、腿脚麻木胀痛、弯不下腰、走不远路、肌肉萎缩,做了两次手术不轻重反,用“仙草活

膏”次日就有好转,两个礼拜后坐立走躺弯腰翻身灵活自如,亲朋好友无不感到惊讶。

侯教授提醒:药品是用来治病救人的,不是用来骗人牟利的!我作为一个80多岁的老医学工作者,绝不做虚假宣传,做人做事对得起自己的良心,不以暂时止疼蒙蔽患者,而以轻松弯腰,自由活动来验证疗效。本品不脏不流不过敏,顽固患者谁用谁说好。

“仙草活骨膏”专治:颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄,骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎等。

另有“仙草骨痛贴”专门针对:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等症。26-28日买5送2、10送5、20送15、30送30过期不候

**骨科医生专线:鼓楼区:83920962
下关区:86680521
025—**

市内免费送货 外地免费邮寄 药到付款

鼓楼:汉中门药店 (虎踞路3号汉中门十字路口向北50米)
下关:泰昌大药房 (建宁路11号金桥市场对面)

现代快报买报抽奖活动中奖公告

11月25日本报部分零售报纸抽奖号码在《居家》B41版报脚,经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下:卫岗牛奶卡(价值30元)(100名)

000266	000415	000880	001226	001319	001326	001377	002057
002838	002918	003975	004239	004430	004664	005329	007188
007491	007581	010089	010700	011711	012055	012389	012863
013476	013880	014555	015843	016453	016706	017143	017623
017941	018153	019276	020068	020244	020968	021955	022918
023792	024476	024679	025827	026458	026617	027002	028909
029044	029224	029735	031664	031685	032122	032211	033083
033323	033590	033662	033859	034054	034404	034727	035124
036063	036848	038722	039233	039978	040008	040674	041912
042579	044577	045466	045803	045889	989544	989933	991197
991689	991877	992228	992439	992960	993828	994398	995042
996468	997153	997520	997913	997927	997989	998329	998742
998751	999180	999217	999478				

*本报中奖公告可登录www.dsqq.cn(现代快报都市网)查询。

*中奖者保留基本完整的报纸,作为兑奖凭证,携带身份证件前往各发行站点或新街口正洪街东宇大厦13楼1301室(中央商场东门)兑奖(周六、周日休息),有效期为七天;

*咨询电话:84783697、84783679,敬请广大读者继续关注本报抽奖活动。

18:00
见习记者 付瑞利为你报道
**女子发病要自杀
多亏大家帮忙拉住**

昨天下午5点多,从安徽来宁的吴先生安顿好生病的女儿后,给记者打来电话,一直不停地感谢帮助他的市民和警察。“我们都是外乡人,来到南京无亲无故,遇到这样的事情,大家真是帮了我大忙。”

前天,吴先生带着女儿吴小姐来南京看病,住在火车站附近的一家宾馆里。当晚,长期患精神分裂症的吴小姐病情突然恶化。

昨天早晨9点多,吴小姐先是跳楼自杀,紧接着在房间里乱撞。吴先生把门打开,打算带女儿去医院,没想到她顺势跑出房间。幸好走廊里有几名保安把路堵住。很快,民警赶到现场,将吴小姐送往脑科医院。“我女儿坐上车撞窗玻璃,警察们费了好大力气才把她按住。辛苦他们了。”住进医院后,吴小姐的病情有所好转,吴先生这才舒了一口气。

(王先生线索费50元)

14:00
快报记者 陈志佳为你报道
叉车翻下山压住司机

昨天上午10点40分,红山动物园内一处工地发生事故,驾驶叉车运送水泥路牙的司机因为操作不当,叉车不慎翻下山坡,司机被压在叉车内不能动弹,随后赶到的消防队员用液压设备救出司机,但送往医院抢救后司机不幸身亡。事故发生后,动物园方、施工队负责人以及水泥路牙的供货商均赶到现场,但几方都不愿接受采访。目前,警方正在对此事进行调查处理。

(周先生线索费50元)

10:00
快报记者 季诚为你报道
**6户人家电线被剪
怀疑有人恶作剧**

昨天晚上10点半左右,家住建邺区沿河二村的几位居民回到家后,发现家里没电了。奇怪的是,同一栋楼里其他人家却有电,询问邻居得知,原来是上午就有人把楼里6户人家的入户电线剪断了,“单单剪断人家电线,多数是恶作剧吧”。随后,居民找来维修人员,把被剪断的入户线路接了起来。

(张先生线索费50元)